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Referat fra Generalforsamling 11/02-2014 
SAMVIRKET 

 

14.02.2014 
 Dagsorden: 

1. Valg af dirigent 
2. Valg af stemmetællere 
3. Optælling af stemmeberettiget fremmødte 
4. Formandens beretning 
5. Fremlæggelse af regnskab 
6. Indkomne forslag 
7. Valg 
8. Eventuelt 

 
 Formanden bød velkommen til de fremmødte. 
Som det første bad formanden alle tilstedeværende rejse sig og mindes dem der var gået 
til Ry´s Brigade og udtalte et ”Æret været deres minde”.  
  
Ad. 1. Til dirigent blev valgt Erik Harder Mikkelsen, Garderforeningen. 
  Dirigenten takkede for valget. Dagsordenen blev læst op og godtaget. 
 
Ad. 2. Som stemmetællere blev valgt Børge Rasmussen og Ib Nykvist. 
 
Ad.3. Optælling af fremmødte stemmeberettigede blev forestået af Sekretæren. Der var 
mødt 20 stemmeberettigede hovedbestyrelsesmedlemmer. To (2) foreninger var fravæ-
rende (Pionerforeningen – Kystartilleriforeningen). 
 
Ad. 4.    
Siden sidste Generalforsamling den 19. februar 2013, er der foregået en hel del og jeg vil 
kort gennemgå hvad vi har lavet. 
Den 9. april var der et foredrag om modstandsbevægelsen og den bog der er lavet af un-
dertegnet og oberstløjtnant Schrøder – Operation Table Jam. 
Den 4. maj var vi på Svinø Kirkegård, hvor næstformand Knud Lund lagde blomster ved 
mindesmærket. 
Den 29. august var det 70 året for angrebet på Gardehusarkasernen og det blev der gjort 
en del ud af. Gardehusarregimentet Chef Tommy Paulsen med adjudant og 3 trompetere 
var til stede. Der blev lagt en krans. Jeg selv fortalte om angrebet på kasernen den 29. 
august 1943. Efter højtideligheden ved mindesmærket, hvor der var lidt flere deltagere end 
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tidligere, kørte alle til lokalerne på Hjemmeværnsgården til kaffe og kager. I år deltog 2 
veteraner fra 1943. 
Den 5. september markerede vi for 4. gang flagdagen for Danmarks Udsendte, hvor MF 
Søren Espersen talte ved sten på Munkebakken. Derefter gik vi til Sct. Mortens Kirke, hvor 
Borgmester Carsten Rasmussen sluttede sig til. Søren Fahnøe holdt igen en smuk tale. 
Clan Rose Pipes and Drums fra Slagelse, spillede fantastisk i Kirke. Derefter gik vi til Mu-
sikstalden hvor vi fik et par stykker smørrebrød og lidt kammeratlig samvær og hygge. 
Formanden omtalte også et møde med Borgmesteren vedr. Flagdagen, hvor kommunen 
nu vil invitere veteraner i kommunen til at deltage i et arrangement på Rådhuset 
Den 22. september afholdt vi igen Pokalskydning på Toksværd skydebane. En god dag 
med 35 deltagere. Formanden læste resultaterne op for forsamlingen. 
De Blå Baretters mach den 21. oktober med 102 deltager blev omtalt. 
Den 1. december blev der afholdt adventskoncert, som gik fint med den nye dirigent. Tak 
til Pionerforeningen, for indsatsen i udsalget og tak til Gunhild for juledekorationerne. 
Telegrafforeningen, Sydsjælland har markeret sit 60 år jubilæum, hvor formanden og hu-
stru var inviteret med. Foreningen fik her en ny fane. 
Den 9. februar indviede Marineforeningen deres nye lokaler ved havnen. Her deltog næst-
formanden. Held og lykke med de nye lokaler. På Hjemmeværnsgården er der kommet ny 
vicevært, Dianna Lyngholm. Formanden omtalte de nye ting der er foregået på Hjemme-
værnsgården. 
.Afslutningsvis en tak til alle for godt samarbejde i det forløbende år. 
Derefter blev beretningen godkendt med applaus. 
 
Ad. 5. Kassereren fremlagde det reviderede regnskab, der viste et overskud på kr. 
4.328,-. Egenkapitalen var dog på kr.17.708,-. Regnskabet  blev herefter lagt ud til drøftel-
se. Der var ingen spørgsmål 
Regnskabet blev godkendt med applaus. 
 
Ad. 6. Ingen forslag. 
 
Ad. 7.  Der var genvalg for 2 år, Anders D. Henriksen, Flemming Ravn (MF), samt til Ib 
Nykvist (Suppleant) for 1 år. Som revisorsuppleant var der genvalg til Svend E. Hemming-
sen (DANILOG) for 1 år. Børge Rasmussen blev genvalgt (Fanebærer) for 2 år. Erik Har-
der Mikkelsen (GF) blev valgt til fanevagt for 2 år. 
 
Ad. 8.  Ingen bemærkninger 
 
Generalforsamlingen sluttede kl. 1828 
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______________________________                _______________________________      
                    Knud Lund                                                          Erik H. Mikkelsen 
                      Referent                                                                   Dirigent 
 

_____________________________ 
Anders D. Henriksen 

Formand 


